Технологическая карта урока с использованием модульной технологии по теме:

« Физические явления в химии». 1 группа
	№

УЭ
	Учебный материал с указанием заданий
	Рекомендации по выполнению заданий

	УЭ- 1
	Цель: повторить изученное на прошлом уроке (определение массовой доли химических элементов в веществе, в растворе)

1.Определите массовую долю химических веществ в оксиде углерода(iv);

2. К 50 г 8%-ного раствора добавили еще 2 г соли. Какой стала массовая доля соли в растворе?
	Прочитай цель УЭ-1, задания и  работай индивидуально.

Проверь себя, оцени свои знания по количеству верно выполненных заданий.

	
	Изучение нового материала
	

	
	Цель урока: 1) Познакомиться с физическими явлениями, которых используют для очистки веществ;

2) Познакомиться с методами  перегонки нефти, очисткой питьевой воды

3) Уметь проводить лабораторные опыты.
	Будь внимательным на уроке!

	УЭ- 2 
	Цель: познакомиться со способами получения чистых химических веществ
 Какие физические явления используют для получения чистых химических веществ?

	Работай индивидуально.
Ищи ответ на вопрос в учебнике.

	УЭ- 3
	Цель: познакомиться с одним из способов получения чистых  химических веществ.

1) Охарактеризуйте способ «отстаивание».
2) Поясните, на каких свойствах компонентов основано такой способ разделения смесей.
3) Приведите примеры разделения смесей таким способом

4) Проведите лабораторный опыт: разделите смесь растительного масла и воды выше названным методом.
	Работайте парами.
Найдите по учебнику и по приложению к технологической карте характеристику способа отстаивания, ответьте на вопросы. 
Лабораторный опыт проведите после устного ответа. Вылейте смесь растительного масла и воды в делительную воронку. После расслоения смеси выделите воду.


	УЭ- 4.
	Цель: проверить усвоение знаний и их использование  на практике – применение способов очистки веществ.

Найдите рис. 21 на странице 92. 

Что вы видите? Куда попадает вода из реки?

Какие способы очистки применяются на водоочистительной станции?
	Прочитайте приложение №3.

Работайте с классом, устно.

	УЭ-5
	Цель: проверка знаний, умений навыков по теме
	Работайте индивидуально

	УЭ- 6
	       Подведение итогов ( рефлексия )

Прочитайте цель занятия. Достигли вы цели? С какими трудностями вы столкнулись? Что нужно сделать, чтобы улучшить свою работу в дальнейшем? 


	Работайте в парах.


Технологическая карта урока с использованием модульной технологии по теме:            « Физические явления в химии». 2 группа
	№

УЭ
	Учебный материал с указанием заданий
	Рекомендации по выполнению заданий

	УЭ- 1
	Цель: повторить изученное на прошлом уроке (определение массовой доли химических элементов в веществе, в растворе)

1.Определите массовую долю химических элементов в оксиде углерода(iv);

2. К 50 г 8%-ного раствора добавили еще 2 г соли. Какой стала массовая доля соли в растворе?
	Прочитай цель УЭ-1, задания и  работай индивидуально.

Проверь себя, оцени свои знания по количеству верно выполненных заданий.

	
	Изучение нового материала
	

	
	Цель: 1) Познакомиться с физическими явлениями, которых используют для очистки веществ от примесей, для разделения смесей;

2) Познакомиться с методами  перегонки нефти, очисткой питьевой воды

3) Уметь проводить лабораторные опыты.
	Будь внимательным на уроке!

	УЭ- 2 
	Цель: познакомиться со способами получения чистых химических веществ

 Какие физические явления используют для получения чистых химических веществ?


	Ищи ответ на вопрос в учебнике.

	УЭ- 3
	Цель: познакомиться с одним из способов получения чистых  химических веществ.

1) Охарактеризуйте способ «фильтрование».

2) Поясните, на каких свойствах компонентов основано такой способ разделения смесей.

3) Приведите примеры разделения смесей таким способом

4) Проведите лабораторный опыт: разделите смесь поваренной соли с песком выше названным методом.
	Работайте парами.

Найдите по учебнику и по приложению  характеристику способа фильтрования, ответьте на вопросы.
Лабораторный опыт проведите после устного ответа.

К смеси поваренной соли и песка добавьте воду, взбалтывайте, а затем  смесь фильтруйте.


	УЭ- 4.
	Цель: проверить усвоение знаний и их использование  на практике – применение способов очистки веществ.

Найдите рис. 21 на странице 92. 

Что вы видите? Куда попадает вода из реки?

Какие способы очистки применяются на водоочистительной станции?
	Работайте с классом, устно.

	УЭ-5
	Цель: проверка знаний, умений навыков по теме
	Работайте индивидуально

	УЭ- 6
	       Подведение итогов ( рефлексия )

Прочитайте цель занятия. Достигли вы цели? С какими трудностями вы столкнулись. Как вы можете улучшить свою работу в дальнейшем? 


	Работайте в парах.


Технологическая карта урока с использованием модульной технологии по теме:                     « Физические явления в химии» 3 группа
	№

УЭ
	Учебный материал с указанием заданий
	Рекомендации по выполнению заданий

	УЭ- 1
	Цель: повторить изученное на прошлом уроке (определение массовой доли химических элементов в веществе, в растворе)

1.Определите массовую долю химических элементов в оксиде углерода(iv);

2. К 50 г 8%-ного раствора добавили еще 2 г соли. Какой стала массовая доля соли в растворе?
	Прочитай цель УЭ-1, задания и  работай индивидуально.

Проверь себя, оцени свои знания по количеству верно выполненных заданий.

	
	Изучение нового материала
	

	
	Цель: 1) Познакомиться с физическими явлениями, которых используют для очистки веществ;

2) Познакомиться с методами  перегонки нефти, очисткой питьевой воды

3) Уметь проводить лабораторные опыты.
	Будь внимательным на уроке!

	УЭ- 2 
	Цель: познакомиться со способами получения чистых химических веществ

 Какие физические явления используют для получения чистых химических веществ?


	Ищи ответ на вопрос в учебнике.

	УЭ- 3
	Цель: познакомиться с одним из способов получения чистых  химических веществ.

1) Охарактеризуйте способ «Выпаривание. Кристаллизация».

2) Поясните, на каких свойствах компонентов основано такой способ разделения смесей.

3) Приведите примеры разделения смесей таким способом

4) Проведите лабораторный опыт: выделите  поваренную соль из водного раствора.
	Работайте парами.

Найдите по учебнику и по приложению к технологической карте характеристику способа выпаривания, ответьте на вопросы. 
Лабораторный опыт проведите после устного ответа.

 Раствор поваренной соли вылейте в фарфоровую чашку и поставьте на кольцо штатива. Нагревайте в пламени, периодически перемешивая фильтрат до полного испарения воды. 

	УЭ- 4.
	Цель: проверить усвоение знаний и их использование  на практике – применение способов очистки веществ.

Найдите рис. 21 на странице 92. 

Что вы видите? Куда попадает вода из реки?

Какие способы очистки применяются на водоочистительной станции?
	Работайте с классом, устно.

	УЭ-5
	Цель: проверка знаний, умений навыков по теме
	Работайте индивидуально

	УЭ- 6
	       Подведение итогов ( рефлексия )

Прочитайте цель занятия. Достигли вы цели? С какими трудностями вы столкнулись. Как вы можете улучшить свою работу в дальнейшем? 


	Работайте в парах.


Технологическая карта урока с использованием модульной технологии по теме:                     « Физические явления в химии». 4 группа
	№

УЭ
	Учебный материал с указанием заданий
	Рекомендации по выполнению заданий

	УЭ- 1
	Цель: повторить изученное на прошлом уроке (определение массовой доли химических элементов в веществе, в растворе)

1.Определите массовую долю химических веществ в оксиде углерода(iv);

2. К 50 г 8%-ного раствора добавили еще 2 г соли. Какой стала массовая доля соли в растворе?
	Прочитай цель УЭ-1, задания и  работай индивидуально.

Проверь себя, оцени свои знания по количеству верно выполненных заданий.

	
	Изучение нового материала
	

	
	Цель: 1) Познакомиться с физическими явлениями, которых используют для очистки веществ;

3) Познакомиться с методами  перегонки нефти, очисткой питьевой воды

3) Уметь проводить лабораторные опыты.
	Будь внимательным на уроке!

	УЭ- 2 
	Цель: познакомиться со способами получения чистых химических веществ

 Какие физические явления используют для получения чистых химических веществ?


	Ищи ответ на вопрос в учебнике.

	УЭ- 3
	Цель: познакомиться с одним из способов получения чистых  химических веществ.

5) Охарактеризуйте способ «возгонка, сублимация».

6) С какой целью используют это физическое явление в химии?.

7) Приведите примеры.
8) Проведите лабораторный опыт: возгонка органического вещества бензойной кислоты.
	Работайте парами.

Найдите по учебнику и по приложению к технологической карте характеристику способа возгонки. Подготовьте устные ответы на вопросы.

Лабораторный опыт начните до   устного ответа.

  Придумайте рассказ по вашему опыту.

	УЭ- 4.
	Цель: проверить усвоение знаний и их использование  на практике – применение способов очистки веществ.

Найдите рис. 21 на странице 92. 

Что вы видите? Куда попадает вода из реки?

Какие способы очистки применяются на водоочистительной станции?
	Работайте с классом, устно.

	УЭ-5
	Цель: проверка знаний, умений навыков по теме
	Работайте индивидуально

	УЭ- 6
	       Подведение итогов ( рефлексия )

Прочитайте цель занятия. Достигли вы цели? С какими трудностями вы столкнулись. Как вы можете улучшить свою работу в дальнейшем? 
	Работайте в парах.


